

# Школьные вести

## Первый раз в первый класс!

1 сентября—праздник первого звонка. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. Это праздник для первоклашек. Им предстоит отправиться в увлекательное, хоть порой и трудное, путешествие по стране Знаний. Этой страны мы не найдем ни на одной карте или глобусе, ее там нет. Ее предстоит открывать самим первоклашкам с помощью учителей.

В этом учебном году на свой первый в жизни урок пришли 62 ученика, а это ведь целых 3 первых класса!



**В 1 Б классе 12 девочек и 9 мальчиков.**



Все они внимательно слушают свою первую учительницу **Татьяну Николаевну Денисюк**. Это очень активные и позитивные ребята. На уроках первоклассники вовлечены во множество интересных и полезных занятий: читают «в уме», красят, вырезают, лепят, то есть постепенно овладевают премудростями учебной деятельности!

овладевают премудростями учебной деятельности!



От доброй улыбки **Наташи Петровны Игнатъевой** в **1А классе** светло и уютно. **14 девочек и 9 мальчиков** каждый день выводят палочки, крючочки. Это очень сложная работа, еще не у всех получается красиво писать в тетради, но ребята не унывают, стараются. Настроение у всех радостное, они верят, что все обязательно получится!



У **Марины Ивановны Кулеш** в **1 В классе** учатся **18 первоклашек: 7 девочек и 11 мальчиков**. Эти непоседливые ребята уже познакомились с цифрой 1, пишут графические диктанты по математике и делают слова на слоги!

## Один день из жизни первоклассников.



Учебный день первоклассника начинается с зарядки. Они выполняют самые разные упражнения. Так как первокласскам сложно 35 минут сидеть на уроке неподвижно, то в течение урока тоже проводится физическая минутка и зарядка для глаз.



Питание новоиспеченного ученика должно быть тщательно продуманно и сбалансировано витаминами. Ребята с удовольствием посещают нашу столовую, где пока еще с трудом справляются с обедом.



На математике считают предметы. Жалко, что яблоки ненастоящие!



На уроках письма ребята учатся строить схемы предложений.



Первоклассники эмоциональны, впечатлительны. Они не устают удивляться новым открытиям!

Дорогие первоклассники! Поздравляем вас с началом школьной жизни! Двери школы всегда будут широко открыты перед вами. Они впустят вас в мир знаний! И пусть этот мир будет занимательным и интересным! Желаем хорошо учиться, быть прилежными и аккуратными! Больших успехов вам в учебе, дорогие ребята!



Увлекательное занятие - рассматривать цветные картинки в Азбуке. Оказывается, сколько еще всего интересного и не изведанного!



Писать на доске еще сложнее, чем в тетради. Мел совсем не слышится! То строчки убегают, пропадают, то палочку не доводишь до нижней строки. Не все так легко, как казалось раньше!



Как много вопросов задает учитель на уроке! Но на каждый из них у ребят всегда готов ответ.

